

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Літературна творчість» освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю «035.01. Філологія. Українська мова та література»

Мета освітньо-професійної програми «Літературна творчість» освітнього ступеня «Магістр» за спеціалізацією «035.01. Українська мова та література» спрямована на поглиблення філологічних знань із циклу гуманітарних дисциплін та вдосконалення навичок і вмінь порівняльного та перекладознавчого аналізу текстів різних стилів, з творчим підходом до літературного процесу.

Навчальні курси з циклу вибіркових дисциплін продумано цікаво за науковими інтересами студентів та корисні для їхнього саморозвитку.

Зміст та структура ОПП «Літературна творчість» загалом відповідають навчальним цілям та нормам освітнього процесу щодо організації їхнього навчального розкладу з відповідністю аудиторних годин та годин для їхньої самостійної роботи. Однак, напевно, було б непогано збільшити кількість годин для практичних аудиторних занять задля поглибленого вивчення та аналізу літературних текстів з погляду різних літературознавчих методологій.

Щодо можливих рекомендацій: пропонуємо розширити спектр дисциплін з вільного вибору студентів. Зокрема, враховуючи сучасні ринкові вимоги і можливості працевлаштування випускників програми у видавничій галузі, вважаємо доречним впровадити дисципліни з літературного менеджменту, навчаючи основ медіапідтингу, smm-грамотності у роботі з книжками та авторами, редагування текстів різних стилів. Особливо корисними, напевно, було б на практиці залучати майбутніх фахівців із літературної творчості як модераторів до організації різних літературно-мистецьких заходів та як членів журі різноманітних літературних конкурсів. Тому варто передбачити в програмі години для зустрічей із відомими

письменниками, митцями, перекладачами, загалом цікавими та креативно енергійними людьми із багатим і неповторним професійним досвідом.

Загалом програма «літературної творчості» повинна давати студентам більше можливостей і способів для реалізації своїх креативних ідей та імпульсів щодо написання та презентації власних текстів, розуміти та орієнтуватися у процесі підготовки і видання власних книг.

Кваліфікація випускників за спеціалізацією «Літературна творчість» передбачає реалізацію їхніх фахових компетентностей у науковій, педагогічній, видавничій, організаційній сферах діяльності. Також для магістра у галузі «літературної творчості» важливо вміти працювати з різножанровими текстами як перекладачі з фаховим знанням слов'янських, германських та романських літератур.

Загалом вважаємо, що ОПП «Літературна творчість» освітнього ступеня «Магістр» за спеціалізацією «035.01. Українська мова та література» укладено науково грамотно, логічно та цікаво саме для студентів із креативним здібностями та науково-творчим потенціалом.

Головний редактор
«Видавництва Старого Лева»



Мар'яна Савка